

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成26年6月19日

【事業年度】 第110期(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

【会社名】 ダイキン工業株式会社

【英訳名】 DAIKIN INDUSTRIES,LTD.

【代表者の役職氏名】 取締役社長 十 河 政 則

【本店の所在の場所】 大阪市北区中崎西二丁目4番12号梅田センタービル

【電話番号】 大阪(06)6373-4356

【事務連絡者氏名】 経理財務本部経理グループ長 多 森 久 夫

【最寄りの連絡場所】 東京都港区港南2丁目18番1号JR品川イーストビル

【電話番号】 東京(03)6716-0112

【事務連絡者氏名】 コーポレートコミュニケーション室 専任部長 井 上 武 郎

【縦覧に供する場所】 ダイキン工業株式会社東京支社
(東京都港区港南2丁目18番1号JR品川イーストビル)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月27日に提出した第110期（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）有価証券報告書の記載事項に一部訂正すべき事項があったため、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものである。

なお、財務諸表の記載内容に係る訂正箇所については、XBRLの修正も行ったため、併せて修正後のXBRL形式のデータ式（表示情報ファイルを含む）を提出する。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1)連結財務諸表

注記事項

(金融商品関係)

2 金融商品の時価等に関する事項

2 財務諸表等

(1)財務諸表

損益計算書

注記事項

(損益計算書関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示している。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

2 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

(注4) 社債、長期借入金及びその他の有利子負債の連結決算日後の返済予定額

前連結会計年度(平成24年3月31日)

	1年以内 (百万円)	1年超 2年以内 (百万円)	2年超 3年以内 (百万円)	3年超 4年以内 (百万円)	4年超 5年以内 (百万円)	5年超 (百万円)
短期借入金	67,395					
コマーシャル・ペーパー	23,053					
社債			30,000		30,000	40,000
長期借入金	57,289	10,572	50,172	10,570	10,563	56,229
合計	124,685	10,572	80,172	10,570	40,563	96,229

当連結会計年度(平成25年3月31日)

	1年以内 (百万円)	1年超 2年以内 (百万円)	2年超 3年以内 (百万円)	3年超 4年以内 (百万円)	4年超 5年以内 (百万円)	5年超 (百万円)
短期借入金	63,407					
コマーシャル・ペーパー	1,927					
社債		30,000		30,000	10,000	80,000
長期借入金	4,125	64,696	35,170	40,233	55,106	287,826
合計	67,533	94,696	35,170	70,233	65,106	367,826

(訂正後)

(注4) 社債、長期借入金及びその他の有利子負債の連結決算日後の返済予定額

前連結会計年度(平成24年3月31日)

	1年以内 (百万円)	1年超 2年以内 (百万円)	2年超 3年以内 (百万円)	3年超 4年以内 (百万円)	4年超 5年以内 (百万円)	5年超 (百万円)
短期借入金	67,395					
コマーシャル・ペーパー	23,053					
社債			30,000		30,000	40,000
長期借入金	57,289	10,572	50,172	10,570	10,563	56,229
合計	147,738	10,572	80,172	10,570	40,563	96,229

当連結会計年度(平成25年3月31日)

	1年以内 (百万円)	1年超 2年以内 (百万円)	2年超 3年以内 (百万円)	3年超 4年以内 (百万円)	4年超 5年以内 (百万円)	5年超 (百万円)
短期借入金	63,407					
コマーシャル・ペーパー	1,927					
社債		30,000		30,000	10,000	80,000
長期借入金	4,125	64,696	35,170	40,233	55,106	287,826
合計	69,460	94,696	35,170	70,233	65,106	367,826

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【損益計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	第109期 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)	第110期 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)
(前略)		
特別利益		
投資有価証券売却益	1,435	114
新株予約権戻入益	69	310
土地売却益	-	38
関係会社株式売却益	-	1,735
関係会社出資金売却益	-	10,760
特別利益合計	1,504	12,958

(後略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	第109期 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)	第110期 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)
(前略)		
特別利益		
投資有価証券売却益	1,435	114
新株予約権戻入益	69	310
土地売却益	-	38
関係会社株式売却益	-	1,735
関係会社出資金売却益	-	10,760
特別利益合計	1,504	12,958

(後略)

【注記事項】

(損益計算書関係)

(訂正前)

1 関係会社との取引

	第109期 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	第110期 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
売上高	294,245百万円	315,489百万円
仕入高	105,384百万円	108,605百万円
受取配当金	34,310百万円	22,164百万円
(注) 売上高に含まれる子会社、 関連会社からの収入ロイヤ ルティ	19,770百万円	22,821百万円

(訂正後)

1 関係会社との取引

	第109期 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	第110期 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
売上高	294,245百万円	315,489百万円
仕入高	105,384百万円	108,605百万円
受取配当金	34,310百万円	22,164百万円
関係会社株式売却益	—	1,735百万円
関係会社出資金売却益	—	10,760百万円
(注) 売上高に含まれる子会社、 関連会社からの収入ロイヤ ルティ	19,770百万円	22,821百万円